
 

Procès-Verbal Assemblée Générale du Vélo Club les Gets le 

20/10/2023 

 

Présents : 24 personnes et 4 procurations 

 

Introduction :  
Mot d’accueil du président M. Garreau Alexandre, remerciement auprès des entraineurs pour leur travail 

effectué auprès des enfants, remerciement aux bénévoles pour leur présence toute la saison, remerciement des 

partenaires, sponsors, office du tourisme et ville qui soutiennent le club, ce qui permet de faire de nouveaux 

projets. 

Et surtout un grand merci aux enfants pour leur présence et leur joie de vivre qui a amené une belle dynamique 

durant toute la saison qui s’est finie très tard cette année grâce à la météo clémente. 

 

Tenue des comptes : 
Présentation des comptes par le trésorier M.Philipps Tim. 

- Bonne année pour le vélo club grâce encore une fois aux buvettes. 

- Prévision dépense 10000 euros (maillots, remorque pour vélo 29 pouces, stage début de saison). 

- Clôture des comptes 2023 prévision + 12706 euros. 

- Approbation des comptes. 

 

Inscriptions au club saison 2024 : 
- Journée inscriptions et test courant mai 2024. 

- Augmentation probable des cotisations. 

- Date limite de fixée pour toutes les inscriptions au 15 juin avec règlement effectué. 

- Pas d’arrivée en cours de saison. 

 

Dh Kids Cup : 
- Très belle édition 2023, plus de 200 inscrits. Le soleil était au RDV ainsi que la bonne humeur. 

- Beaucoup de lots donnés par les commerçants des Gets que nous remercions énormément, ce qui a 

permis de gâter les enfants. 

- Petit souci sur le chronométrage, les résultats sont arrivés tardivement et pas de chrono en direct. 

- On garde le format sur 2 jours avec un dual slalom et reconnaissance le samedi, puis course le dimanche. 

- Date fixée au 13 et 14/07/2024 : demande de la mairie pour cette date mais à revoir si l’on peut 

remettre une date à la mi-août. 

- Réflexion sur le chronométrage : à voir si l’on prend un chronométrage extérieur. 

 

Mots de moniteurs : 
- Très belle saison. 

- Bonne ambiance générale au sein des groupes des enfants, quelques cas isolés de manque de respect, 

charte de respect avec sanction pour 2024. 

- Quelques blessés cette année. 

- Stage en Italie pour les plus grands. 

- Différentes sorties extérieures pour les autres groupes (Bernex, Les Saisies, les Portes du Soleil, …). 

- Nouveauté de cette année : cours adultes pour les parents des enfants adhérents à tarifs préférentiel. 

Bonne dynamique dans les 2 groupes. A refaire l’an prochain. 



 
- Projets 2024 : refaire des différentes sorties extérieures, pourquoi pas refaire un stage mais déception 

d’avoir eu peu de retour de certains grands qui ne s’investissent que trop dans la vie du club. 

 

Félicitation aux différents coureurs du club qui ont fait des courses et de très 

beaux résultats. 
 

Projets 2024 : 
- Voir pour un 3ème moniteur afin de faire des plus petits groupes dans certaines catégories. 

- Faire un goûter en début de saison. 

- Buvettes : ouverture bike park, coupe du monde…. À voir avec l’office du tourisme ce qu’il y a de prévu. 

- Faire un barbecue durant la saison ou sur la fin avec tous les adhérents. 

- Le club fait-il une équipe pour l’Alambike ? 

- Mettre en place une application afin de simplifier la gestion du club, d’acter les enfants présents et 

absents. 

- Nous n’acceptons plus les nouveaux enfants qui n’auront pas été validé par les entraineurs. 

- Projet d’intégration de la team. 

- Projet de différents ateliers proposé par des membres du vélo club, a rediscuter avec les moniteurs qui 

restent sur leur réserve. 

- Augmentation des cotisations. 

- Calendrier des courses en ligne. 

- Sondage de mise en place début 2024 pour entrainements physique (vélo ou autre préparation 

sportive). 

 

Elections membres du bureau : 
Président : M. Garreau Alexandre réélu 

Trésorier : M. Phillips Tim réélu 

Secrétaire : M. Loew Anthony réélu 

 

Nouveaux membres actifs : Séverin Bruno 

 

Conclusion : 
AG très longue, beaucoup de discussion qui n’ont pas abouti. Pas de vote proposé sur les différents points 

abordés. 

Le bureau est réélu car aucun vote contre. 

 

A la fin de la séance, le verre de l’amitié est offert aux participants. 

 

 

Fin de séance, belles fêtes de fin d’année à tous et RDV l’année prochaine pour encore plus de ride. 

 

 

 

        Le Vélo Club des Gets 


